

山东

“身份证补办一年没办出来”追踪报道>>

原来的照片电脑能打开了

当事人也不用重新去拍照了

本报临沂11月24日讯
(记者 崔洪英) 23日,本报A11版《身份证补办一年都没办出来》报道了临沂范女士遇到的蹊跷事。23日报

道见报当天,派出所调来了一张范女士原来办身份证时用的照片,电脑也能打开了,范女士也不用去重新照相了。

23日晚,范女士告诉记者,她补办二代身份证的事情已经解决了,“东关派出所工作人员刚才给我来了电话,说不用重新去照相

了。因为我出嫁前的户口在河东区,曾经在那里办过身份证,工作人员说他们从那里调了以前的那张照片,已经传到济南。”

范女士还告诉记者:“派出所户籍科人员还表示,过段时间身份证就能邮寄给我了。”

24日下午,记者来到东

关派出所,户籍科工作人员只告诉记者范女士的问题已经解决了,别的都没有说。

23日本报A11版《身份证补办一年都没办出来》一文,报道了临沂的范女士2009年丢了身份证后去补办,结果一年多了,身份证也没办出来,派出所给的原因竟是制证的照片电脑上

打不开。一年来,范女士和家人去了五六次派出所,其中一次范女士还重新照了照片,并办理了加急的,但仍被告知照片传到济南后,电脑打不开。当时东关派出所户籍科工作人员还建议范女士到兰山分局对过的标准照相馆重新拍照片,费用由派出所出。

编读快评

原来这事不难办

刘海鹏

去派出所补办一张二代身份证,一年时间竟没办出来,派出所所给的原因是制证照片电脑打不开。原来用的照片打不开,后来补照的照片总行了吧,但竟然还是打不开。

补办人和家人去了五六次派出所,问题就是解决不了,难道这个问题真这么难?

23日,有关此事的报道见报后,派出所当天就告诉范女士,制证照片打不开的问题解决了。一年的问题一天就解决了,不得不说办事效率之高,也证明了这事并不难办。

有一点让人不解的是,派出所调来的这张照片还是补办人原来用过的照片。为什么这一年多来,派出所没有想到这个办法。记者去求证时也没有得到答案。

在电脑普及的今天,数码照片打不开,可能许多人都遇到过,应该不是一个多难的技术问题。如果照片确有损坏,让当事人重传一下或重拍就是了,一次不行两次,相信工作人员一个电话,就能解决这一问题。但补办人和家人一年去了五六次派出所,就是解决不了,不知道这是因为态度还是因为技术。

冒充警察抓赌 三青年被刑拘

本报菏泽11月24日讯
(黄体军 于海梅) 3名无业青年为弄点钱花,居然冒充警察到电子游戏室抓赌,结果被真警察抓获。

11月22日,单县3名青年因手头较紧,便商量冒充警察到电子游戏室去抓赌。他们凑钱买来两套假警服和警衔,来到莱河镇一家游戏机室,以抓赌为名,“没收”了两台游戏机,并对老板处以300余元的“罚款”,游戏厅人员感觉这3名“警察”举止可疑便报了警,真警察及时赶到将三人逮个正着。

五一秒钟折叠微型电动车
万商汇
万商汇



大货侧翻 玻璃埋人

22日,滕州姜屯镇境内两车相撞,满载玻璃的大货车侧翻路边沟内,车上一名押车男子被埋压在破碎的玻璃下面。经过抢救,男子脱离危险。
赵慧 季龙 雪岩 摄影报道

陕西旅游推介会在济南举办

9月4日上午,陕西旅游推介会在北京济南山东大厦举行。在本次推介会上两省旅游局共同签订了旅游合作协议,通过此次推介会,进一步促进彼此的旅游交流和合作,为两省旅游产业的发展起到了积极的推动作用。

陕西是中华民族重要的发祥地,厚重的历史和璀璨

的文化为陕西留下了得天独厚的旅游资源。陕西有以兵马俑为代表的历史人文旅游资源,以法门寺为代表的佛教文化旅游产品;以秦岭为代表的自然生态旅游和以革命圣地延安为代表的红色旅游产品。此外,近年来又打造了大唐芙蓉园、大唐不夜城以及华清池中的大型实景

(许超)

首届中国临沂汤头温泉节隆重开幕

11月18日晚,首届中国临沂汤头(国际)温泉节在临沂国际影视城隆重开幕。温泉节围绕“梦享温泉,相约河东”这一主题,文旅结合,众多论坛、答谢仪式也同时举办,文化活动好戏连台。期间,国内外数十名温泉学家和温泉经营方面的专业人员,在这里共聚交流,激情碰撞;两万人同浴温泉活动,更是让游客和市民们享受传统“泡汤”项目的乐趣。

临沂地热旅游资源丰富,汤头温泉已有9100多年历史,是我国开发时间早、利用时间长、文化内涵深的温泉之一,温泉旅游资源潜力巨大。

本次国际温泉节的举办,对于宣传推介临沂市温泉旅游

产品和温泉文化,借鉴先进地区的温泉保护、开发、管理经验,加强与各方交流合作,推动全市温泉旅游业更好更快发展起到了重要的示范带动作用。通过举办温泉节,临沂将进一步规划建设好温泉旅游项目,延伸产业链条,打造名副其实的“中国地热城”。

(朱亚东)

山东民俗游引进厦门博饼文化

在近日举办的“厦门市博饼游戏与旅游消费暨祈福游戏说明会”上,厦门市博饼游戏与省民俗学会与省民俗学会共同发布的“博饼”游戏引发了与会者的浓厚兴趣。

博饼是厦门市中秋佳节的传统特色活动,其传统道具包括:会饼(月饼)一盒、骰子

一盒(6个)、大碗一个(有点深度,而且要瓷碗才好,能让骰子在碗里跳起来)。

受博饼的启发,省民俗协会和省民俗学会以流行于山东各地的民间娱乐竞技游戏“四角”、“五府(五福)”、“搬房”和“纸牌”等为依托,渗透以八仙过海民间传说的故事文化元

素,以及民间过年过节、亲友聚会的吉祥用语等,策划设计了名为“猪福”的民间娱乐活动,作为好客山东贺年会中新推出的群众旅游活动。目前,关于游戏规则和游戏地点的安排尚在策划环节,贺年会期间将见分晓。

(左岸)

台儿庄古城推进人才队伍建设

近年来,枣庄把旅游业发展的起跑板放在了重建台儿庄古城上,致力于打造“天下第一庄”,以古城为龙头引领枣庄旅游腾飞。这在棚户区上建起的古城,渐渐地代铁道游击队、台儿庄大战、鲁南煤城,成为枣庄城市形象的新标识。

1938年4月,在二战

中被毁拆,点意义的台儿庄大战让这里成为与香港、葛底斯堡齐名的世界名城。这次战争种下了一个台儿庄——一座运河岸边存在了千年的繁荣古城。2008年4月,枣庄市委市政府宣布,将举全市之力重建台儿庄古城——世界上唯一一座在炮火下后重建的古城,亚洲唯

唯一一座二战纪念城市。为高质量的打造“枣庄、复兴、创古”的千年古城,台儿庄古城正如火如荼的推进人才队伍建设,向社会公开招聘专业的旅游从业人员,如:旅游市场营销策划、景区导游、旅游产品开发人员、网络工程师等,以满足古城快速发展需要。(汪洋)

到潍坊金宝乐园 看大熊猫啦!

地址:潍坊市潍州路438号 电话:0536-8804032 2608169 2608986 乘车路线:市内乘2路、15路、35路、51路、60路直达乐园门口。

国家AAAA级旅游景区
全国农业旅游示范点
山东十大旅游新景区

